ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

14.12.2017 г. Ставрополь № 2384 Об отказе в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и расположенных на нем объектов капитального строительства в дачном некоммерческом садоводческом товариществе имени «Советской Армии», по улице имени «Советской Армии»-3, 313а

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 01 сентября 2014 г. № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний Ставрополе, утвержденным решением Ставропольской городской Думы от 28 июня 2006 года № 77, Правилами землепользования и застройки муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края (статья 47. Ж-4. Зона дачных и садоводческих объединений), утвержденными решением Ставропольской городской Думы от 27 сентября 2017 г. № 136, заключением от 20.11.2017 № 68 о результатах публичных слушаний, землепользованию застройке проведенных комиссией по И Ставрополя, рекомендацией главе города Ставрополя об предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объектов капитального строительства по адресу: город Ставрополь, дачное некоммерческое садоводческое товарищество имени «Советской Армии», улица имени «Советской Армии»-3, 313a

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Отказать в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид земельного участка кадастровым номером использования 26:12:012702:1223 547 площадью кв.м В дачном некоммерческом садоводческом товариществе имени «Советской Армии», имени «Советской Армии»-3, 313a и расположенных на нем объектов капитального строительства с кадастровыми номерами 26:12:012702:1500, 26:12:012702:1501 – «предприятие торговли, обслуживания и общественного питания, автостоянка».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь» и разместить на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».